

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 44 (9725) Воскресенье, 21 февраля 1954 года | ЦЕНА 20 КОП.

Берлинское совещание министров иностранных дел четырех держав

Закончившееся позавчера Берлинское совещание министров иностранных дел СССР, Франции, Англии и США находилось в центре внимания всего мира почти четыре недели. Придавая этому совещанию большое значение, широко общественные круги надеялись, что встреча министров иностранных дел четырех держав за столом конференции поможет урегулированию важнейших международных проблем и, следовательно, явится вкладом в дело укрепления мира и сотрудничества между народами.

Состоявшийся в Берлине обмен мнениями содействовал более правильному пониманию позиций представителей на совещании государств. В ходе этого обмена мнениями отчетливо выявились расхождения между позициями правительств. Но в то же время стали ясны пути к уменьшению этих расхождений, поскольку заинтересованные стороны, действительно, проявляют стремление к этому. Вспомогут ли свое значение конкретные соглашения, достигнутые на совещании. Во-первых, решение, что правительства США, Франции, Англии и Советского Союза примут меры, чтобы содействовать успешному разрешению проблемы разоружения или, по крайней мере, значительного сокращения вооружений. Во-вторых, достигнутое соглашение о созыве в Женеве совещания представителей США, Франции, Англии, Советского Союза, Китайской Народной Республики, а также непосредственно заинтересованных стран по соответствующим вопросам. Это совещание созывается для того, чтобы помочь окончательному урегулированию корейского вопроса, а также рассмотреть вопрос о восстановлении мира в Индо-Китае. Наконец, между четырьмя министрами состоялся восторженный обмен мнениями по германской проблеме, по вопросам европейской безопасности, а также по австрийской проблеме. Министры не смогли достичь соглашения по этим вопросам, но они, само собой разумеется, не снимаются с повестки дня.

Конечно, результаты Берлинского совещания могли бы быть неизмеримо более значительными, если бы делегации западных держав и в первую очередь американская, проявили стремление к урегулированию назревших международных проблем на основе соглашений, приемлемых для всех, а не только для одной из заинтересованных сторон. Известно, однако, что делегация США, направляясь в Берлин, получила инструкции, идущие в прямо противоположном направлении. Это обстоятельство не могло не оказать отрицательного влияния на ход Берлинского совещания. Всем известно, что пресловутая «политика силы» не имеет никаких шансов на успех, когда ее пытаются применять во взаимоотношениях с равноправными, независимыми государствами.

Советская делегация на Берлинском совещании руководствовалась стремлением достичь таких соглашений, которые не ущемляли бы интересов, были бы приемлемы для участников совещания, отражали бы жизненные интересы всех — больших и малых — наций и обеспечивали бы мир и безопасность народов.

По ходу берлинских переговоров советская делегация внесла целый ряд предложений, образующих широкую и конкретную программу действий, направленную на ослабление напряженности в международных отношениях и урегулирование нерешенных проблем.

Советское правительство предложило созвать совещание министров иностранных дел Франции, Англии, США, Советского Союза и Китайской Народной Республики для обсуждения нерешенных вопросов в международных отношениях. Созыв такого совещания, несомненно, содействовал бы ослаблению международной напряженности и устранению затруднений, имеющих теперь как в разрешении корейского вопроса, так и других актуальных международных проблем. Это предложение было направлено на исправление того ненормального положения, когда некоторые страны, игнорируя коренные изменения, происшедшие в Азии и нашедшие свое выражение в образовании Китайской Народной Республики, пытаются вести себя в этом районе земного шара так, как если бы они все еще жили в XIX веке.

Советское предложение о созыве совещания пяти держав нашло столь широкий отклик во всем мире, что западные державы не сочли возможным полностью отклонить его, и после долгой дискуссии была достигнута договоренность о созыве совещания с участием Китайской Народной Республики в Женеве. Отмечая значение этого решения, итальянская газета «Стампа» указывает: «Это решение является фактом огромной важности: его одного было бы достаточно для оправдания Берлинской конференции». Газета подчеркивает далее, что «без участия Азии нельзя создать порядка и мира на земном шаре» и что «Азия не может участвовать в этом без Китая».

Советский Союз далее предложил созвать в 1954 году всемирную конференцию по всеобщему сокращению вооружений с тем, чтобы план сокращения вооружений был

указан с одновременным решением вопроса об атомном оружии. Это советское предложение имело целью способствовать ликвидации того тупика в вопросе о сокращении вооружений и запрещении атомного оружия, в котором находится Организация Объединенных Наций по вине американской дипломатии, заштыковывая и усложняя указанные вопросы на протяжении ряда лет. Успешное проведение такой конференции, несомненно, помогло бы ослаблению международной напряженности и резко уменьшило бы бремя военных расходов, которое лежит на плечах трудящихся капиталистических стран.

Это предложение также нашло широкую поддержку народов всех стран, и в конечном счете, представители западных держав, как указано выше, были вынуждены пойти на соглашение о том, чтобы продолжить обмен мнениями, дабы содействовать успешному разрешению проблемы разоружения или, по крайней мере, значительного сокращения вооружений.

Со всей отчетливостью миролюбивый характер советской внешней политики вновь сказался в предложениях Советского правительства по германскому вопросу. Красной нитью во всех этих предложениях проходит мысль о том, что мир и безопасность в Европе могут быть обеспечены только при условии недопущения возрождения германского милитаризма, который дважды на протяжении четверти века превращал Европу, а за ней весь мир в войну.

Подчеркнув, что решение германской проблемы является делом прежде всего самих немцев, советская делегация предлагала выслушать на совещании представителей Германской Демократической Республики и Федеральной Республики, чтобы узнать, что думает сам германский народ о неотложной задаче объединения Германии и относительно своего участия в обеспечении мира и безопасности в Европе. Советская делегация далее внесла предложения о подготовке мирного договора с Германией и о созыве мирной конференции по германскому мирному договору. При этом был предложен для обсуждения конкретный проект договора.

Советская делегация предложила создать Временное общегерманское правительство, поручив ему подготовить проект общегерманского избирательного закона, обеспечивающего действительно демократический характер общегерманских выборов, и провести эти выборы в условиях подлинной свободы, исключающей давление на избирателей со стороны крупных монополий, фашистских, милитаристских и других организаций.

В целях содействия общегерманскому правительству в выполнении возложенных на него задач и устранения давления со стороны иностранных держав при проведении выборов советская делегация предложила еще до выборов вывести с территории Восточной и Западной Германии иностранные войска, за исключением ограниченных контингентов.

В конце совещания, когда стало ясно, что министры трех западных держав не хотят урегулирования германского вопроса на широкой основе, советская делегация предложила создать общегерманский комитет с функциями согласования и координации в области торговли, финансовых расчетов, транспорта, пограничных и других вопросов, связанных с экономическими отношениями, а также общегерманский комитет по вопросам развития культурных, научных и спортивных связей между Западной и Восточной Германией.

Было предложено также принять решение о желательности достигнуть соглашения сторон относительно немецкой полиции как в Восточной, так и в Западной Германии, включая вопросы численности и вооружения всех видов полиции.

Стремясь улучшить жизненные условия германского народа, советская делегация подняла важный вопрос о смягчении финансово-экономического бремени, которое несет Германия в связи с последствиями войны. Она предложила распространить на Западную Германию меры по уменьшению этого бремени, принятые в отношении Германской Демократической Республики.

В ходе обсуждения германского вопроса советская делегация указала также на возможность и целесообразность установления экономических и культурных связей между федеральной республикой и СССР.

Представители западных держав отклонили все советские предложения по германскому вопросу, показав тем самым, что они не хотят содействовать мирному урегулированию германского вопроса и не желают, чтобы германский народ сам решил неотложные задачи объединения Германии. Что касается советской делегации, то она заявила 18 февраля: Советское правительство надеется, что будут продолжены усилия четырех держав, направленные к удовлетворительному решению германского вопроса в соответствии с интересами укрепления мира в Европе.

С огромным вниманием встретили народы мира, и в первую очередь европей-

Важнейшим условием успешного построения коммунистического общества в нашей стране является неустанное усиление могущества Советского социалистического государства — оплота мира и безопасности народов. Основа силы и крепости нашего государства — незыблемый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, морально-политическое единство всего советского общества, нерушимая дружба народов СССР.

(Из Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, и советской интеллигенции, и воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота).

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Успехи паровозников

В Черепаново перед выездом из оборотного депо машинист Юрий Бахтиаров заинтересовался у главного кондуктора весом поезда, который предстояло вести в Барнаул.

— Тяжелый, — коротко сообщил кондуктор, — более трех тысяч тонн. Доставите ли одной тягой?

— Тяжеловато будет в такой мороз, — ответил Бахтиаров, — но, думаю, справимся.

Помощник машиниста Владимир Сычев и кочегар Василий Максимов поддержали предложение своего командира провести одним паровозом поезд, вес которого на пятьсот тонн превышал установленную норму.

Кондукторы и поездной вагонный мастер Дмитрий Кузьмин также одобрили решение локомотивной бригады и дали слово обеспечить полную техническую исправность поезда. Поддержал инициативу паровозников и диспетчер северного участка т. Коробейников, обязавшись организовать скоростное продвижение поезда по участку.

Поезда была трудной. Но опытный машинист уверенно вел поезд, преодолевая один перегон за другим.

На последнем перегоне — 17 раз'езд — Барнаул, где обычно паровозу помогает толкач, тяжеловесный поезд был проведен одним локомотивом. Бригада т. Бахтиарова доставила состав в Барнаул раньше графика.

Это — третий тяжеловесный состав, проведенный паровозной бригадой Бахтиарова в честь выборов в Верховный Совет СССР. Два предыдущих были весом в 2.700 и 2.900 тонн. За три поездки бригада перевезла сверх нормы свыше тысячи ста тонн народнохозяйственных грузов.

Так делами отвечают барнаульские паровозники на Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям.

Алтайский сыр высокого качества

Коллектив Россошинского маслозавода Алтайского района успешно борется за увеличение выпуска и улучшение качества продукции. В 1953 году 84 процента сыра выработано высшими сортами, что на 23 процента превысило плановое задание. Сейчас, в ответ на Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, на заводе развернулось социалистическое соревнование за выпуск сыра только отличного качества. Снизив расход молока на единицу продукции, коллектив предприятия дополнительно выпускает значительное количество изделий высшими сортами.

Усиливается связь работников завода с животноводами молочно-товарных ферм. Мастер т. Чернышев регулярно посещает молочно-товарные фермы колхозов, помогает улучшить качество молока, повысить его жирность.

На заводе проводятся производственно-технические совещания по итогам работы за декаду совместно с представителями колхозов. Доставка молока с ферм организована строго по графику. Это обеспечивает получение молока в свежем виде, с нормальной кислотностью, пригодного для выработки высококачественного сыра.

На освоение целинных и залежных земель

МОСКВА

Большой политический подъем вызвало у рабочих и инженерно-технических работников московских предприятий Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям. В нем, как известно, говорится, что за счет освоения целинных и залежных земель в восточных, юго-восточных и других районах страны имеется возможность увеличить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллионов гектаров.

Обсудив текст Обращения, многие рабочие, особенно молодежь автозавода имени Сталина, изъявили желание принять участие в осуществлении этой важной государственной задачи. За последние дни в партийный и комсомольский комитеты завода поступило более 70 заявлений. С просьбой послать в Казахстан и Поволжье обратились слесарь Лозанов, сборщик Афончиков, экономист Шикалова, токарь Савелов и другие.

18 февраля в партийном комитете завода состоялось собрание автозаводцев, направляющихся в Казахстан и Поволжье. Они обсудили задачи, стоящие перед ними, и приняли обращение к трудящимся столицы. В нем говорится:

— Поднять целину, превратить ее в цветущие плодородные поля — благородная задача не только работников сельского хозяйства, но и нас, машиностроителей. Все мы изысканное желание поехать на освоение целины и привлечь трудящихся столицы последовать нашему примеру.

Десятки юношей и девушек Московского завода малолитражных автомобилей изъявили желание принять личное участие в освоении целинных и залежных земель.

ВЛАДИМИР

Патриотический почин механизаторов, изыскавших желание поехать на освоение целинных и залежных земель, нашел горячий отклик у молодых рабочих области. Комсомольцы паровозного депо станции Владимир Горьковской железной дороги слесари и токари Геннадий Кузнецов, Петр Трегубов, Леонид Гулин, Анатолий Зубарев, Павел Бронников и другие в своих заявлениях в обком комсомола пишут:

«С радостью узнали мы о предстоящем освоении миллионов гектаров целинных и залежных земель. Мы считаем нашим комсомольским долгом помочь освоить целинные и залежные земли». Желание поехать в Алтайский край выразили также молодые рабочие Муромы, Гусь-Хрустального и других городов.

В горкомы и райкомы ВЛКСМ поступило свыше 200 за-



Став на вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, заправщица первой ткацкой фабрики Барнаульского меланжевого комбината Татьяна Зудова систематически выполняет задание на 115 процентов. На снимке: Т. Зудова за работой. Фото А. Калабухова.

За обилие сельскохозяйственных продуктов

Обращение Центрального Комитета партии ко всем избирателям вызвало большой трудовой подъем среди колхозников сельскохозяйственной артели имени Кирова. Колхозники полны решимости как можно полнее использовать неисчислимые резервы артельного хозяйства. В этом году мы поднимем 500 гектаров целинных и залежных земель под посев пшеницы. Это позволит уже ныне получить дополнительное десяти тысяч пудов зерна. Кроме того, распашем под пары и зябь 543 гектара таных земель. На всей площади посева мы обязались собрать по 16 центнеров зерна с гектара. Весь семенной материал доведен до посевных кондиций.

Расширение посевных площадей произойдет за счет выгонов. Поэтому правление колхоза принимает меры к улучшению лугов и пастбищ и увеличению посевов кормовых культур. На 250 гектарах лугов будет проведено дискование с подсевом трав. На силос посеют 70 гектаров подсолнечника и 30 гектаров кукурузы. Кроме того, посеют 16 гектаров свеклы и турнепса. На этой площади мы должны взять по 160 центнеров корнеплодов с гектара. Посеем также 25 гектаров картофеля. В среднем на условную годовую на стойловый период заготовим по 28 центнеров грубых и 5 тонн сочных кормов. В этом году в колхозе вводится зеленый конвейер для крупного рогатого скота.

Колхозники взяли обязательство надеть на фуражную корову по 16 центнеров молока, настричь шерсти от каждой грубошерстной овцы по 3,5 килограмма. Доход колхоза от общественного животноводства увеличится в полтора раза.

Колхозники полны решимости с честью выполнить поставленные партийные задачи. В. ОЗИМОВ, председатель колхоза имени Кирова, Мамонтовский район.

Растут ряды передовиков

С большой радостью встречено Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям работников барнаульской промартели имени Островского. Оно нашло горячий отклик в сердце каждого труженника.

На состоявшемся собрании, выражая общие мысли и чувства, механик т. Кутянин заявил:

— Вовеки нерушимо единство Коммунистической партии, Советского правительства и народа. Вся политика партии направлена на то, чтобы советским людям с каждым днем жилось все лучше. В день выборов мы единодушно отдадим голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, а в предвыборном соревновании добьемся новых трудовых успехов.

Члены артели приняли обязательство выполнить к 20 марта квартальную программу по всему ассортименту изделий, 90 процентов всех товаров широкого потребления вынудить первым сортом и за счет рационального использования сэкономить материалов на 3.000 рублей.

Среди соревнующихся первое место занимает коллектив цеха массового швейного (начальник т. Черкасова). Он повысил производительность труда до 190 процентов, увеличив выпуск швейных изделий по сравнению с прошлым годом на 40 тысяч рублей в месяц. Швей тр. Юданова, Артемова и Нефедова ежедневно выполняют нормы на 125—150 процентов.

По методу Колесова

РУБЦОВСК. (Наш соб. корр.). Знатный токарь механического цеха паровозного депо станции Рубцовка Николай Ларичев одним из первых на отделении дороги применил метод силового резания металла, разработанный новатором Средне-Волжского станкостроительного завода Василием Колесовым.

На обработку одного крепкопленного вальца при нормальных режимах резания Ларичев затрачивал полтора часа. Применяя керамический резец и увеличив подачу с 0,33 миллиметра до 1,5, он сократил время обработки одного вальца в 4,5 раза.

Совершенствуя свое мастерство, т. Ларичев изо дня в день повышает производительность труда. Две с половиной — три нормы — таковы его показатели в январе. В честь выборов в Верховный Совет СССР он стал на трудовую вахту и обязался выполнить до 14 марта пять месячных норм.

План лесозаготовок перевыполнен

Хороших результатов на государственных лесозаготовках добились члены сельхозартели имени Хрущева, Алейского района. Работая в Саларском лесхозе, бригада колхозников под руководством А. Воронина досрочно выполнила плановое задание.

Теперь бригада будет вести заготовки леса для колхоза.

В этом году в артели развернется большое строительство, намечено поставить хороший дом для детского сада и детского лагеря, а также несколько производственных помещений. Члены бригады взяли на себя обязательство — ко дню выборов в Верховный Совет СССР заготовить для колхоза 500 кубометров лесоматериалов.

Л Ь В О В

В Львовский обком ВЛКСМ Украины и райкомы поступило свыше 300 заявлений от молодежи с просьбой направить на освоение целинных земель Казахстана. Молодые бригады тракторных бригад, трактористы, комбайнеры, агрономы и другие специалисты выражают желание принять участие в освоении новых земельных массивов.

Рабочий завода автогудрончиков моторист Григорий Комм в своем заявлении пишет:

«Старшее поколение комсомола строило Днепротэс, Магнитогорск, Комсомольск-на-Амуре. По призыву партии и правительства комсомол всегда поднимал молодежь на трудовые и боевые подвиги. И сейчас, когда надо освоить миллионы гектаров целины и залежь, комсомольцы первыми примут участие в этих работах.»

Прошу направить меня в Казахстан. В Золочевском училище механизации сельского хозяйства подали заявления о посылке в Казахстан 50 человек.

Т У Л А

В райкомы, горкомы и обком ВЛКСМ поступают заявления от молодых энтузиастов, стремящихся внести свой вклад в освоение целинных и залежных земель Сибири, Казахстана, Урала и Поволжья. Вот коллективное письмо комсомольцев-строителей:

— Наша комсомольская бригада плотников решила выехать в Северный Казахстан в полном составе. Нас не испугают трудности, которые встретятся впереди. В преодолении их — счастье большой работы, сознание своей полезности Родине. Здесь, в Шекинском строуправлении треста «Тулузстрой», мы трудимся неплохо. Но там — на далеких, необжитых землях, мы будем работать еще лучше. Приложим все силы и знания к тому, чтобы прекрасным садом расцвел край, куда поедут комсомольцы.

Около 1.100 молодых рабочих, работниц, механизаторов и специалистов сельского хозяйства области выразили готовность поехать в районы освоения целинных земель. Более половины этих юношей и девушек — передовые производственники завода комбайнов, Новотурьского металлургического завода, железнодорожного узла, строительных и других организаций.

ВЕСНА В ТАДЖИКИСТАНЕ

СТАЛИНАБАД, 19 февраля. (ТАСС). На юге Таджикистана наступила весна. В Гиссарской и Вахшской долинах дневная температура поднимается до 15—20 градусов. Предгорья покрылись изумрудной травой, зацвели одуванчики. Набухают

почки сирени, алычты, персика, пыльной покрывшись сережкой орешника. В предгорьях Сталинабада и Бурган-Тюбе зацвели миндаль. Благоприятные условия погоды вызва-

ли дружное развитие озимых хлебов. В Яванском, Орджоникидзебадском и Катавонбадском районах озимые ячмень и пшеница вступают в стадию массового цветения. Шоявились дружные всходы яровых,

Партийная жизнь

Неуклонно повышать уровень политической работы в массах

С первых дней после опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о назначении дня выборов в Верховный Совет СССР Реприхинский райком партии разработал конкретные мероприятия по организации агитационно-пропагандистской работы.

В районе открыто и работает 15 агитпунктов. Они размещены в самых лучших помещениях, оборудованы хорошей мебелью. Заведующими агитпунктами подобраны и утверждены на бюро райкома КПСС лучшие пропагандисты, имеющие большой практический опыт работы в массах.

В январе были проведены семинары агитаторов по зонам МТС. С докладами о задачах агитаторов в период подготовки и проведения выборов выступили секретари райкома КПСС тт. Шуба, Перельгин, Юркин.

Сейчас еженедельно при агитпунктах проводятся семинары агитаторов, на которых читаются лекции работникам райкома партии, организуется обмен опытом работы агитаторов на десятидневках.

Хорошо организована деятельность агитпункта Реприхинского избирательного участка. Расположен он в рабочем клубе лесхоза. Здесь чисто и уютно. По вечерам в агитпункте многолюдно. Набиратели могут почитать свежие газеты, журналы, книги, поиграть в шахматы, домино, послушать лекцию или беседу. Один раз в неделю демонстрируются кинофильмы.

Агитаторы тт. Загороднев, Макаренко, Усанова, Анохин и другие провели на своих десятидневках по 5-6 бесед. Они ознакомили избирателей с Указом Президиума Верховного Совета СССР о назначении выборов и Положением о выборах, с постановлением сентябрьского Пленума ЦК КПСС, с текущим решением Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, знакомат с биографиями зарегистрированных кандидатов в депутаты.

Еженедельно собираются агитаторы в агитпункт для подведения итогов своей работы. В это время для них читаются лекции и доклады. Уже проведено четыре семинара. Заведующий агитпунктом т. Смирнов прочитал для агитаторов доклад «Советская избирательная система — самая демократическая в мире».

о постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Райком партии через секретарей партийных организаций осуществляет повседневный контроль за деятельностью агитколлективов, подсказывает новые формы работы с избирателями. Так, например, у нас раньше не проводились вечера молодежи, женщин и престарелых избирателей. Теперь почти во всех агитпунктах проводятся эти мероприятия.

Большая агитационная работа развернута среди механизаторов машинно-тракторных станций. При партийных организациях МТС созданы агитколлективы. Наряду с разъяснением избирательного закона агитаторы знакомят механизаторов с Обращением участников Всесоюзного совещания работников МТС.

Хорошо поставленная агитация повышает трудовую активность механизаторов. Они прилагают все усилия к быстрейшему завершению ремонта машинно-тракторного парка и вылаз обязательства день выборов — 14 марта — ознаменовать полной подготовкой к весеннему севу и проведением всех зимних агрохозяйственных мероприятий.

Огромную роль в деле пропаганды политики партии и правительства играют сельские культурно-просветительные учреждения. Широко развернули сейчас работу с избирателями клубы, школы, читальни, библиотеки. В сельском клубе села Георгиевка читаются лекции, демонстрируются кинофильмы, постоянно работают кружки художественной самодеятельности, в которых участвует вся молодежь колхоза имени Карла Маркса.

Хорошо работает коллектив художественной самодеятельности Боровлянского сельского клуба, которым руководит агроном колхоза т. Голки. Драматический кружок клуба подготовил и показал на сценах сельского и районного клубов пьесу А. Н. Островского «Гроза». Участники спектакля за хорошую постановку спектакля награждены на районном смотре народных талантов почетными грамотами исполкома райсовета депутатов трудящихся.

Сельские библиотеки скомплектовали и направили во все агитпункты библиотечки-передвижки, в которых имеются новинки сельскохозяйственной, художественной и политической литературы. Для оказания практической помощи сельским библиотекам на места выезжают работники отдела культуры и районной библиотеки.

Выборы в Верховный Совет СССР трудящихся нашего района встретят как большой всенародный праздник и ознаменуют его новыми успехами в труде.

С. НИКОЛАЕВ, заведующий отделом пропаганды и агитации Реприхинского райкома КПСС.

Иван Александрович Бенедиктов

Иван Александрович Бенедиктов родился в апреле 1902 года, в селе Новая Вичуга, Ивановской области, в семье сельского почтового служащего.

Трудовой путь Иван Александрович начал в 15-летнем возрасте чернорабочим в Вичугской текстильной фабрике. В 1920 году тов. Бенедиктов поступил на рабфак, а после окончания его, в 1923 году, учился в сельскохозяйственной Академии им. Тимирязева. Окончил в 1927 году экономический факультет сельскохозяйственной Академии им. Тимирязева, тов. Бенедиктов работает агрономом-экономистом в Наркомземе и Колхозцентре Узбекской ССР. В 1930 году тов. Бенедиктов вступает в члены КПСС.



С 1930 по 1931 год Иван Александрович находился в рядах Советской Армии, где служил сначала красноармейцем, а затем политруком батареи.

После демобилизации из армии И. А. Бенедиктов работает заместителем директора и директором Московского областного треста овощеводческих совхозов.

В 1937 году тов. Бенедиктов был назначен Народным Комиссаром совхозов РСФСР, а затем заместителем председателя Совнаркома РСФСР. С апреля 1938 года по март 1953 года И. А. Бенедиктов работает первым заместителем Народного Комиссара земледелия СССР, Народным Комиссаром, а затем Министром сельского хозяйства СССР.

Будучи по совместительству председателем Главного выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, тов. Бенедиктов проводит большую работу по ее организации и пропаганде передового агро-зоотехнического опыта.

Тов. Бенедиктов проявил себя умелым организатором и руководителем в решении многих сложных задач, стоявших перед сельским хозяйством в годы Великой Отечественной войны и в послевоенный период.

В марте 1953 года тов. Бенедиктов назначается Чрезвычайным и Полномочным послом Советского Союза в Индия, а в августе 1953 года по решению правительства он возвращается на пост Министра сельского хозяйства СССР. Как и прежде, И. А. Бенедиктов возглавляет работу Главного выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Тов. Бенедиктов И. А. избирался депутатом Верховного Совета РСФСР первого созыва. В 1946 году он был избран депутатом Совета Национальностей Верховного Совета СССР второго созыва.

Иван Александрович Бенедиктов — член ЦК Коммунистической партии Советского Союза. За успешное выполнение заданий партии и правительства он награжден тремя орденами Ленина и четырьмя медалями.

На предвыборных собраниях коллективы Барнаульских вагоноремонтного и сугоромонного заводов, Веселоярской МТС, Рубцовского района, колхозники сельхозартели имени Бирова, Троицкого района, Алтайского края, коллективы Новосибирского сельскохозяйственного института, Горбуновской МТС, Куйбышевского района, труженники колхозов имени Сталина, Татарского района, им. Буденного, Купинского района, Новосибирской области, и другие единодушно выдвинули Ивана Александровича Бенедиктова своим кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирскому избирательному округу РСФСР № 23.

В день выборов избиратели все, как один, отдадут свой голос за верного сына нашей Родины, кандидата неуверенного блока коммунистов и беспартийных Ивана Александровича Бенедиктова.

Мария Федоровна Саруева

Биография Марии Федоровны Саруевой — яркое свидетельство внимания и заботы партии и правительства о выращивании национальных кадров.

Мария Федоровна Саруева — алтайка, родилась в 1914 году в с. Онгудай, Горно-Алтайской автономной области, в семье крестьянина-бедняка. С двадцати лет началась трудовая деятельность Марии Федоровны. Она старательно перерабатывает знания студента Горно-Алтайского зоотехникума и слушателя областной колхозной школы, где работает преподавателем. На уроках, в беседах в общежитиях, на собраниях Мария Федоровна воспитывала у своих учеников пламенное чувство



советского патриотизма, желание отдать все силы для процветания Родины.

С 1938 года по 1940 год Мария Федоровна Саруева работала в Новосибирском областном земельном отделе и в областном управлении промышленных и строительных материалов.

В 1940 году она снова возвращается в Горно-Алтайскую автономную область, в Онгудайский аймак. Здесь она учит детей, а будучи инспектором и заведующим аймачным отделом народного образования, оказывает большую помощь учителям, организует педагогические коллективы на борьбу за высокую успеваемость.

Честная, трудолюбивая, отзывчивая Мария Федоровна завоевала уважение у трудящихся аймака.

В августе 1943 года Марию Федоровну Саруеву принимают в члены партии. Вскоре она избирается членом Онгудайского райкома партии, затем членом Горно-Алтайского обкома партии, депутатом и членом исполкома Горно-Алтайского областного Совета депутатов трудящихся.

С апреля 1944 года Мария Федоровна Саруева — на руководящей партийной работе.

Проявляя себя как серьезный, вдумчивый, способный работник, Мария Федоровна за последние десять лет выросла от лектора до секретаря Горно-Алтайского областного комитета партии.

В 1949 г. красная партийная организация направила Марию Федоровну Саруеву на учебу в Высшую партийную школу в Москву. Получив высшее образование, в 1952 году Мария Федоровна вернулась в Горный Алтай и работает секретарем обкома КПСС.

Руководя большим отрядом пропагандистских кадров, работников научного и просветительского фронта, Мария Федоровна Саруева ведет большую идеологическую работу, заботится о культурном росте алтайского народа, о продвижении науки и литературы в аймаки области.

Мария Федоровна Саруева награждена орденом «Знак почта» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Избиратели Шебалинского избирательного округа № 584 выдвинули верную дочь Родины Марию Федоровну Саруеву кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

14 марта набиратели 584 избирательного округа единодушно отдадут свой голос за достойного кандидата в депутаты Марию Федоровну Саруеву.

ИЗ СТИХОВ О МОСКВЕ

В столице

Снег на солнце искрится, Небеса в синеве. И ходу по столице, По кипучей Москве. Улыбаюсь, встречая, Как знакомых порой, Белый мрамор Алтая На Таганском метро. Наши охры и глины На фасадах Неглинной, Наших гор самоцветы На Садовом-Куретной. Золотистые яшмы, Что сверкают везде, И рубины на башнях В негасимой звезде. Только здесь горьковчане За какой-нибудь час Сотню раз повстречали Быстроходный свой «ГАЗ». А приезжий из Минска Много раз узнавал Мощный кран исполпеский, Грузовой самосвал. Будь с Байкала и Ленги, Будь с камчатских краев — Ты в Москве непременно Что-то сыщешь свое, Чем Отгизна гордится, Чем сильна и красна — Все в родную столицу Присылает она.

Мари ЮДАЛЕВИЧ.

Культурное шефство над селом

Правление клуба Барнаульского ордена Ленина завода транспортного машиностроения предлоило серьезную работу по усилению пропаганды материалов сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Выставки и стенды в клубе рассказывают о том, как советские люди борются за выполнение этого исторического решения, пропагандируют достижения новаторов сельского хозяйства. На одном из стендов показано, как коллектив барнаульских машиностроителей шефствует над колхозом имени Куйбышева, Барнаульского района, и «Маяк», Топчихинского района.

В клубе для рабочих и инженерно-технических работников прочитаны лекции на темы: «Власть народа — высший закон партии», «Постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС — развернутая программа дальнейшего развития всех отраслей сельского хозяйства СССР», «Решающая роль МТС в мощном подъеме колхозного производства» и другие.

Коллектив художественной самодеятельности нашего клуба регулярно бывает в колхозных клубах. Так, например, он выезжал в сельхозартель «Маяк», Топчихинского района. 42 участника художественной самодеятельности дали большой концерт, на котором присутствовало свыше четырехсот колхозников. Поездка совпала с открытием электростанции, которую завод построил в колхозе.

Несколько раз мы побывали в колхозе имени Куйбышева, Барнаульского района. Колхозники ушли в исполнении клубного духового оркестра вступление ко второму акту из балета Чайковского «Лебединое озеро», хор девушек из оперы Верстовского «Аскольдова могила». Танцевальный коллектив в количестве 14 человек показал русскую пляску Хоровой ансамбль спел «Лес-богатырь» Тузикова, «Песню молодежи» Мурадели, «Песню о Сибиряи» Тогухакова и другие произведения.

Начав в гостях у рабочих нашего предприятия побывать 40 колхозников сельхозартели имени Куйбышева. Машиностроители и колхозники рассказали друг другу о том, как они выполняют задание на себя социалистические обязательства. В заключение художественная самодеятельность клуба дала для гостей большой концерт в двух отделениях.

В клубе состоялась также встреча с колхозниками сельхозартели «Маяк».

В ближайшем время концертная бригада нашего клуба побывает в колхозных клубах с концертной программой, посвященной выборам в Верховный Совет СССР.

Мы сделали первые шаги по осуществлению культурного шефства над селом. Но дело, конечно, не только в том, чтобы выступить перед колхозниками, пригласить их к себе в гости. Нам долг — оказать помощь сельским коллективам художественной самодеятельности. Это — одна из важных задач нашего клуба на ближайший период.

Н. КУХМИСТЕР, председатель правления клуба ордена Ленина завода транспортного машиностроения.

Хроника культурной жизни

Оживлена в предвыборные дни работа клуба сельхозартели имени Сталина, Славгородского района. Здесь с избирателями проведено изучение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», читаются лекции. Недавно колхозники прослушали лекции «300-летие воссоединения Украины с Россией», «Конституция СССР — самая демократическая в мире», «Квадратное поле» способ посадки картофеля и масличных культур» и другие. Коллектив художественной самодеятельности выступил в клубе с концертами.

Организованный просмотр сельскохозяйственных фильмов состоялся в Курьинской МТС. На сцене пришли механизаторы и колхозники сельхозартели имени Жданова. Большой интерес у зрителей вызвали фильмы о парниковом-тепличном выращивании овощей, о высокопродуктивной породе свинских хоров и другие.

Драма Т. Г. Шевченко «Назар Стодоля» поставлена коллективом самодеятельности Тальменского районного Дома культуры. Первый спектакль был приурочен к празднику 300-летия воссоединения Украины с Россией. Постановка пользуется успехом у зрителей.

Н. ТОРОПЧИН. Шипуновский район.

Зажимщики критики

(Письмо коммуниста)

С работниками районных организаций председатель правления нашей артели т. Рытиков разговаривает лично и по телефону вежливо, внимательно и всегда умеет создать о себе и колхозе хорошее впечатление. Когда его спрашивают: — Какой запас кормов на фермах? Он отвечает: — Везде на 7—8 дней. Этого никогда и не было. — Сколько навозу вывезено? — 30 тонн! — говорит он, не сморщив. Эти тридцать тонн лежат в поле с прошлого года, а сейчас навоз выбрасывается с ферм в овраги. И, видимо, потому, что председатель умеет похитительно поговорить с начальством и, если нужно, стереть очки, считают его чуть ли не лучшим в районе.

А вот как руководит артелью т. Рытиков.

Уже больше двух месяцев не выезжал он ни в одну бригаду, ни на одну ферму. С утра садится в свой кабинет и сидит до обеда, потом победает и снова сидит в кабинете часов до 6—7 вечера, а там и домой пора. Так проходит день за днем. Иногда станет скучно — зайдет в бухгалтерию, для разнообразия посидит там часок—два. Новот попался ему под руку в чем-нибудь провинившийся колхозник, тут председатель ответит лужу.

А попробуйте покритиковать т. Рытикова. Теперь-то колхозники мне сказали, что это очень опасно и чревато серьезными последствиями. А недавно приехал в колхоз в связи с постановлением сентябрьского Пленума ЦК КПСС, не знал права т. Рытикова и выступил на партийном собрании, указав на недостатки в работе правления и самого т. Рытикова. Ответ последовал грозный:

— Вы что, приехали следить за мной, контролировать руководство? Я не позво-

лю выискивать недостатки в моей работе! Как бригадир строительной бригады, я выступил по вопросу о строительстве в колхозе на страницах районной газеты, снова упомянув фамилию председателя т. Рытикова. И вот... я уже больше не бригадир строителей.

Осмелится я также просить помощи у правления, поскольку недавно прибыл в колхоз и еще не устроился в бытовом отношении, а когда председатель отказал мне, обратился как член партии в райком КПСС. Тогда т. Рытиков вызвал меня в свой кабинет и прочитал краткую мораль такого содержания:

— Жалобы пишешь? Мы отписаться сумеем, а вот ты скоро позабудешь, как писать.

Я, конечно, не из пугливых, и молчать меня т. Рытиков не заставит. Но плохо то, что с самодурством председателя, зажим критики многие смирились в колхозе, в том числе и секретарь партбюро т. Горюхов. Секретарь провел со мной на эту тему «беседу» и дал «ценный совет»:

— Потерпелся, — говорит, — ты писать в газету, выступать с критикой. Надо сначала укрепиться в колхозе.

Что значит укрепиться и когда наступит срок, чтобы можно мне было выступать с критикой — я не знаю и следовать этому совету не собираюсь. Думаю, что такая позиция секретаря партбюро на руку зажимщикам критики. Я жду, что райком партии посоветует партийной организации разобраться с положением в колхозе, с зажимом критики и самодурством председателя Рытикова.

А. МАЛАХОВ, колхозник сельхозартели имени Хрущева, Сорокинский район.

Списки избирателей пестрят ошибками

БРУТХА. (Наш соб. корр.). Избирательный участок № 23 расположен в поселении Брутихинского сельхозвета. Здесь же открыт и агитпункт, работает агитколлектив, в котором насчитывается 35 агитаторов. Заведующий агитпунктом т. Хорев составил подробный тематический план проведения агитационно-массовой работы среди избирателей. В плане намечено чтение лекций, докладов, предусмотрено дежурство агитаторов и т. д.

Но избирательный участок не стал центром массово-политической работы на селе. Многие агитаторы, переписав избирателей, прекратили свою работу на десятидневках. Дежурство в агитпункте не организовано. Намеченные лекции для избирателей часто срываются. Например, 27 января должен был прочитать лекцию о внутреннем и международном положении СССР второй секретарь райкома т. Пер-

В сельской больнице

Было далеко за полночь, когда врач Сергей Игнатьевич Попович возвращался домой из отдаленного поселка, где наехал больным. Усталость завала себя знать.

— Ничего, приеду и отдохну, — думал Сергей Игнатьевич, оглядя из сверкающего электрическим светом село Молотово.

Но получилось по-иному. На больничном дворе врача встретила медицинская сестра Иванюк и извлекла из кармана записка: — Из колхоза «Памяти Николая Островского» доставлена больная. Состояние тяжелое. Без вашей помощи не обойдемся.

— Ну, что ж, немоте, — сказал Сергей Игнатьевич и торопливо направился в больницу.

В палате, залитой матовым светом, лежала с закрытыми глазами колхозница Гурьева. Она тяжело дышала. Врач долго и внимательно исследовал больную. Установил диагноз: септический эндокардит — опасное сердечное заболевание. Требовались энергичные меры.

Всю ночь Сергей Игнатьевич и его помощница фельшер Комыбаева и медицинская сестра Иванюк не отходили от постели больной, принимая все меры к ее спасению. Когда наступило утро,дыхание больной стало ровным и легким. Гурьева открыла глаза.

На осмущенных за ночь лице Сергея Игнатьевича появилась улыбка. Жизнь возвращалась к ней. — Вылечен, обязательно вылечен, — сказал он, склонившись к больной.

Мы привели лишь один случай из медицинской практики сельского врача Сер-

гея Игнатьевича Поповича. Рассказывать о трудовых делах этого человека можно много. Десять лет возглавляет он Молотовскую участковую больницу и за эти годы спас жизни многим людям.

Доброй славы пользуется среди населения Шипуновского района Молотовская больница. Ее небольшой коллектив трудится дружно и слаженно. Он ведет большую лечебно-профилактическую и санитарно-просветительную работу. Радиус обслуживания больницы — свыше 35 километров. Здесь несколько сельскохозяйственных артелей и Зеркальская МТС.

Деятельность Молотовской участковой больницы строится на принципах физиологического учения И. П. Павлова, на опыте передовых лечебных учреждений страны.

В больнице внедрен лечебно-охранительный режим. Тут каждая медсестра говорит о неустанной заботе о больных. В небольших, но уютных залах много света, безукоризненная чистота. Кровати и мебель окрашены в светлоголубой, приятный для глаза тон. Везде цветы.

Больница хорошо оборудована и снабжена медикаментами. Медицинские работники пользуются новейшими лечебными препаратами. В больнице широко применяются психопрофилактический метод обезболивания родов.

Молотовская больница стала организационно-методическим центром на врачебном участке. Она держит тесную связь с фельдшерско-акушерскими пунктами. Сельские фельшеры и акушеры проводят под контролем участковой больницы весь пол-

лек профилактической и санитарно-просветительной работы. На участие вводится диспансерный метод обслуживания населения. В нынешнем году на диспансерное обслуживание будут взяты все механизаторы и работники животноводческих ферм.

Медицинские работники Молотовского врачебного участка активно ведут санитарную пропаганду.

С большим интересом слушают колхозники и механизаторы лекции о павловском учении, о пролечении жизни, о предупреждении заболеваний.

Во всех мероприятиях по оздоровлению населения активно участвует более 30 общественных санитарных инспекторов. Они организуют работу по благоустройству сел, полевых станов, наблюдают за возмужанием, оказывают первую помощь, выявляют больных.

Характерным для коллектива Молотовского врачебного участка является то, что все его члены неустанно работают над повышением своего идейно-политического уровня и деловой квалификации. Медицинские работники изучают историю Коммунистической партии, материалы сентябрьского Пленума ЦК КПСС, вопросы текущей политики. Регулярно проводятся занятия по повышению квалификации медицинских работников и кустовые медицинские конференции.

Коллектив Молотовского врачебного участка полон желания еще выше поднять уровень медицинского обслуживания населения.

Н. ТОРОПЧИН. Шипуновский район.

В странах народной демократии

МЕСЯЧНИК ВЕНГЕРО-СОВЕТСКОЙ ДРУЖБЫ

БУДАПЕШТ, 19 февраля. (ТАСС). Вера в шестую годовщину подписания Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Советским Союзом и Венгерской Народной Республикой началась месячник венгеро-советской дружбы.

СТРОИТЕЛЬСТВО ТЕКСТИЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 19 февраля. (ТАСС). Немного больше года тому назад на окраине города Замбрува в Белостокском воеводстве согласно шестилетнему плану развернулось строительство крупнейшего в стране текстильного комбината.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ГДР

БЕРЛИН, 19 февраля. (ТАСС). Газета «Нейс Дейчланд» опубликовала сегодня коммюнике о заседании Совета министров ГДР, состоявшемся 18 февраля 1954 года.

Парижские газеты об итогах Берлинского совещания

ПАРИЖ, 19 февраля. (ТАСС). Парижские газеты в статьях об итогах Берлинского совещания министров иностранных дел четырех держав подчеркивают важное значение достигнутого на совещании соглашения о созыве 26 апреля в Женеве совещания с участием Китайской Народной Республики и других заинтересованных государств для рассмотрения вопросов о Кореи и Индо-Китае.

По мнению буржуазной газеты «Эко», для того, чтобы добиться соглашения о созыве совещания в Женеве, «оба лагеря сделали серьезные уступки».

Корреспондент другой буржуазной газеты «Фигаро» Роже Массип пишет, что «французское общественное мнение с удовлетворением узнает, что «четверка» в принципе пришла к согласию о созыве совещания в Женеве».

Газета французских правых социалистов «Попюлер де Пари» считает, что в результате совещания «дело мира несколько продвинулось вперед».

Шарль Ронсар в газете «Фран-тирер» отмечает как важный итог совещания то обстоятельство, что переговоры между Востоком и Западом, прерванные пять лет назад, будут продолжены и, наконец, распространены на Китай.

В передовой статье газеты «Либерасьон», озаглавленной «Надежда», говорится: «Результат этого первого установления контакта после нескольких лет ссор и обменов нотами является ободряющим».

Английские газеты об итогах Берлинского совещания

ЛОНДОН, 19 февраля. (ТАСС). Комментируя результаты Берлинского совещания министров иностранных дел четырех держав, английская печать указывает, что решения о созыве совещания с участием Китая по проблемам Дальнего Востока и по вопросу о разоружении являются важным успехом.

Газета «Дейли мейл» в редакционной статье пишет: «Хотя переговоры в Берлине не достигли своей главной цели, они не были напрасными и безрезультатными. Контакт был восстановлен и будет поддерживаться, когда представители пяти держав встретятся в апреле для обсуждения проблем Дальнего Востока».

«Дейли геральд» в редакционной статье отмечает: «Первый шаг в направлении улучшения положения на Дальнем Востоке требует от Соединенных Штатов признания факта существования коммунистического Китая».

Как указывает газета «Дейли уоркер», совещание открыло путь для дальнейших переговоров, ведущих к прекращению холодной войны».

ПАРИЖ, 19 февраля. (ТАСС). Как передает лондонский корреспондент агентства Франс Пресс, «в английских дипломатических кругах считают, что соглашение четырех министров иностранных дел относительно созыва совещания, посвященного азиатским проблемам — Кореи и Индо-Китаю — представляет собой шаг вперед на пути к общему урегулированию поло-

РАТИФИКАЦИЯ ФИНИЛАНДСКИМ СЕЙМОМ СОГЛАШЕНИЯ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗАЙМА ФИНИЛАНДИИ

ХЕЛЬСИНКИ, 19 февраля. (ТАСС). На вчерашнем заседании сейма было ратифицировано соглашение с Советским Союзом о займе Финляндии.

Заявление премьер-министра Голландии

ГААГА, 20 февраля. (ТАСС). Газета «Де Варкейд» от 18 февраля помещает сообщение своего парламентского корреспондента о том, что 17 февраля премьер-министр Дрейс заявил в первой палате парламента, что голландское правительство «будет активно способствовать расширению торговых связей с Советским Союзом и странами народной демократии».

Агрессивные планы США и Англии на Среднем Востоке

КАРАЧИ, 19 февраля. (ТАСС). По сообщению газеты «Имроуз», из достоверных источников стало известно, что пакистанское правительство дало согласие на заключение военного пакта с Турцией. Ожидается, что официальное заявление в этой связи будет сделано 20 февраля одновременно в Анкаре и Карачи.

Ссылаясь на заявление хорошо информированных кругов, газета указывает, что военный пакт между Турцией и Пакистаном заключается по инициативе американского правительства.

КАИР, 19 февраля. (ТАСС). Газета «Аль-ахрам» сообщает о давлении, оказываемом США и Англией на Ирак с целью заставить его присоединиться к сколачиваемому турецко-пакистанскому военному пакту.

Стамбульский корреспондент этой газеты передает, ссылаясь на дипломатические круги Турции, что «Америка и Англия одобрили заключение турецко-пакистанского пакта. Министрство иностранных дел Англии оказывает давление на Ирак, вынуждая его присоединиться к этому пакту».

Новое ограничение суверенитета Японии

ШАНХАЙ, 19 февраля. (ТАСС). Как сообщает японский радио, сегодня в Токио между Японией и командованием так называемых вооруженных сил ООН было подписано соглашение о юридическом статусе этих войск в Японии. Новое соглашение, подобно японо-американскому «соглашению» о статусе американских оккупационных войск, ограничивает суверенные права Японии.

В ходе переговоров о заключении этого соглашения, продолжавшихся почти два года, японская сторона оказала сопротивление попыткам командования «войск ООН» навязать Японии признание за иностранными войсками фактического права экстерриториальности (т. е. неподсудности японским властям). Однако Япония все же пришла к значительной мере отказаться от своих суверенных прав.

Активизация вулкана на О-ве Ява

ДЖАКАРТА, 20 февраля. (ТАСС). За последние недели наблюдается активизация вулкана Мерапи (в восточной части острова Ява). Сотни жителей убиты или ранены. Из окрестностей вулкана идет массовая эвакуация населения.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО

КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМАМ. Днем и вечером СТРАНИЦА ЖИЗНИ.

Алтайское краевое управление трудовых резервов министерства культуры СССР

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ В УЧИЛИЩА МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ШКОЛУ ФЗО № 9.

ТРЕБУЮТСЯ:

В училища механизации сельского хозяйства принимаются мужчины и женщины от 17 лет и старше.

ПОГОДА

Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометеорологического пункта по западным районам преобладают облачность, без осадков.

В БИБЛИОТЕКЕ БАРНАУЛЬСКОГО ГОРМОЛЗАВОДА

ПРОИЗВОДИТ ЗАКУПКУ МОЛОКА И МАСЛА от граждан г. Барнаула и г. Чесноковки.

Молоко, масло топленое и масло сливочное покупаются по установленным обязательствам ценам.

ПО РОДНОМУ АЛТАЮ



Заслуженной славой пользуется в механическом цехе Барнаульского котельного завода бригада слесарей, руководимая т. Ивановым. Работа на сборке мельничных вентиляторов, дымоосов, направляющих аппаратов, слесари-оборщени Я. Порошин, А. Даргачев и сам бригадир И. Иванов из месяца в месяц выполняют производственную программу на 200-250 процентов.

На аймачном смотре народных талантов

Два дня длится смотр сельской художественной самодеятельности в Онгуде. На сцене Дома культуры выступили лучшие представители драматических, хороших, музыкальных и других коллективов аймака.

Смотр показал творческий рост участников художественной самодеятельности — алтайцев. Многие из них завоевали почетное право показать свои способности в областном центре.

Участники аймачного смотра художественной самодеятельности обменялись опытом культурного обслуживания населения.

Умело ведет промысел охотник Поспелихинской районной конторы «Заготживсырье» Силаитий Лаврентьевич Петров.

В соревнованиях участвовали представители десяти добровольных спортивных обществ города.

Первенство Барнаула завоевала команда ДСО «Искра» в составе Леонида Артамонова, Юрия Порошина, Иды Фатеевой и других.

Второе место заняла команда «Динамо». В упорной борьбе спортсмены оспаривали личное первенство. Лучшего результата добился Л. Артамонов. Он набрал 515 очков.

В соревнованиях участвовали представители десяти добровольных спортивных обществ города.

Первенство Барнаула завоевала команда ДСО «Искра» в составе Леонида Артамонова, Юрия Порошина, Иды Фатеевой и других.

Второе место заняла команда «Динамо». В упорной борьбе спортсмены оспаривали личное первенство. Лучшего результата добился Л. Артамонов. Он набрал 515 очков.

В соревнованиях участвовали представители десяти добровольных спортивных обществ города.

Первенство Барнаула завоевала команда ДСО «Искра» в составе Леонида Артамонова, Юрия Порошина, Иды Фатеевой и других.